Numerieky test

Instrukce:

1. Na tento test mate 35 minut.

2. Staci Vam k tomu tuzka a papir, kalkulacka
neni nutna.

3. Snazte se nejprve resit Ulohy, ktere Vam puljdou -
preskocte ty, ktere by Vas zdrzely.

4. Kazda uloha je hodnocena stejné 1 bodem,
bez ohledu na jeji obtiznost.

5. Hodné stesti!



ZACHODNIK

1. Co patri misto otazniku?

63

2. Co patri misto otazniku?

3. Co patri misto otazniku?

10




PRAKTICKA TOALETNT KNIZKA

4. Co patri misto otazniku?

1468

1557

% 1735

1824

5. Vyberte, ktera z moznosti patri misto

otazniku.

36| 5 | 11
16 | 34
43 | 2 | 45
Al B | C| D|E | F
41 30 | 45|12 | 21 42

6. Vyberte, ktera z moznosti patri misto otazniku.

7 18] 4

6 | 7 | 3

18| ? | 9
A | B C|D]|E F
4113021112 2 |42

11



ZACHODNIK

7. Vyberte, ktera z moznosti patri misto otazniku.

52 | B85 | 59

18| 2 | 25

41130145 12 21 | 42

8. Co patri misto otazniku?

9. Co patri misto otazniku?

87 171 | 338 “ 1347 | 2691

12



PRAKTICKA TOALETNT KNIZKA

10. Vyberte, ktera z moznosti patri misto
otazniku.

36 5 | 11
B | C | 3
72| ? | 33

41 1 30|45 12| 15 | 42

11. \Vyberte, ktera z moznosti patri misto
otazniku.

171 8 | 4
26 |17 | 13
18] 2 | 5

MM 3| 9 112, 2 | 4




ZACHODNIK

12. Vyberte, ktera z moznosti patri misto
otazniku.

97 84|73

81 |68| ?

67 | 54 | 43

58 |55 45|12 | 57 | 89

13. Co je spravné: Sedm a pét jsou
trinact nebo sedm a pét je trinact?

OdpoVved: ...

14. Urcete, co nejvice nepatri mezi ostatni.

a) 881864554
b) 669912

c) 5468720
d) 49484653
e) 27611196
f) 72885568
g) 58693992

14



PRAKTICKA TOALETNT KNIZKA

15. Urcete, co nejvice nepatri mezi ostatni.

a) 1152
b) 341

c) 45

d) 36

e) 321111
f1117

g 18

h) 41211

16. Vyberte, ktera z moznosti patri misto

otazniku.
36| 5 | 11
B C F
34 | ? 5




